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AVL Projekt uspešno sarađuje sa brojnim brendovima iz oblasti profesionalnih audio i rasvetnih rešenja, kao i video projekcione i LED opreme, 
najraznovrsnijih sistema binskih konstrukcija i trussing sistema, uključujući i konzumnu HiFi audio opremu. Sa vama smo od trenutka izrade 
idejnog rešenja, rasvetnog i video dizajna, akustičkih proračuna pa sve do realizacije kompletnog projekta, uključujući i puštanje sistema u rad, 
obuku korisnika i kompletnu postprodajnu podršku. Za više informacija, posetite našu web stranicu: www.avlprojekt.rs 

Standard u dizajnu svetla: Radoslav Mihalek i MA Lighting pult 
 
Radoslav Mihalek upoznao se sa dizajnom svetla u Srpskom narodnom pozorištu, u 
kojem je njegov otac radio kao šef rasvete. Ta rana iskustva postavila su temelje za 
njegov budući profesionalni razvoj. 
 

Radoslav Mihalek dobio je svoj prvi 
ozbiljniji poslovni angažman još kao 
srednjoškolac u sektoru rasvete jedne 
rental kompanije. Ovaj trenutak 
predstavljao je uvertiru za dalje 
usavršavanje u nekoliko kompanija, koje 
je rezultiralo veoma uspešnom freelance 
karijerom. Sticao je iskustvo na različitim 
pozicijama – od dizajnera svetla i 
programera, do tehničkog direktora i 
menadžera produkcije. Tokom više od 10 
godina oprobao se na širokom spektru 

projekata: od spektakularnih koncerata, festivala i drugih live događaja, do pozorišnih 
predstava, korporativnih okupljanja, filma i televizijskih emisija.  
 
Danas je angažovan kao Production Manager i Lighting Designer u prestižnom 
koncertnom amfiteatru "Beyon Al Dana Amphytheatre" u Bahreinu, ali i na drugim 
zanimljivim projektima širom sveta, od koncerata do filmskog seta.  
 

 
Posvećem stalnom usavršavanju i 
inovacijama, pokazao je interesovanje i 
za MA Lighting tehnologiju, 
prepoznajući u grandMA3 konzolama 
ključni alat za unapređenje svog 
kreativnog procesa. 
 
Kako bismo dobili uvid u iskustva iz prve 
ruke, poželeli smo da čujemo njegove 
utiske o radu sa MA Lighting rasvetnim 
pultom. 
 

 
Kada ste se po prvi put susreli s grandMA3 rasvetnim pultovima? Koje osobine 
ove pultove izdvajaju od ostalih koje ste koristili? 
 
Prvi put sam se susreo sa MA rasvetnim pultom u show room-u AVL Projekta. Ovaj 
pult od ostalih na prvom mestu izdvaja pouzdanost, a onda i mogućnost 
prilagođavanja gotovo svim potrebama kontrole svetla, kao i drugih elemenata show-
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a, kao što su pirotehnika, pokretna scenografija itd. Apsolutni je lider i standard u 
industriji. 
 
Zašto ste se odlučili za model grandMA3 onPC command wing XT? Koje opcije 
na ovoj konzoli smatrate najkorisnijim za sopstveni kreativni izraz?  
 

Za ovaj pult sam se odlučio iz praktičnih 
razloga. On pruža punu moć MA3 
softvera na relativno maloj konzoli koja 
je praktična za transport, što je u mom 
slučaju veoma značajno. Ono što je bilo 
presudno jeste činjenica da ovaj pult 
sadrži optimizovan kompjuter koji prati 
sve funkcije, a ne oslanja se na 
eksternu varijantu, kao što je to slučaj 
sa standardnim PC command wing-
om. Najkorisnije opcije ove konzole jesu 
mogućnosti proširivanja, kako playback 
wing-ova, tako i monitora za veći komfor 

pri radu. Što se kreativnog izraza tiče, MA pruža široku paletu opcija pri 
programiranju i egzekuciji. Takođe, sa novim opcijama kao što su recepti i kloniranje, 
znatno se ubrzava ceo proces kada je u pitanju, recimo, isti show file sa različitim 
tipovima uređaja. 
 
Možete li izdvojiti najizazovniji projekat koji ste uspešno realizovali sa 
grandMA3 onPC wing XT rasvetnim pultom?  
 
Gotovo svaki projekat je izazovan na svoj način, tako da ne bih izdvajao neki 
posebno, ali ono što je činjenica jeste da sa odgovarajućim MA komponentama i, 
naravno, poznavanjem hardvera i softvera svaki izazov se može prihvatiti i 
realizovati. 
 
Postoje li trendovi u dizajnu svetla koje biste istakli, a u kojima MA Lighting 
napredna tehnologija ima ključnu ulogu? 
 

Kako je MA apsolutni standard i lider u 
industriji, velika većina dizajnera koristi upravo 
sve prednosti koje ova kompanija pruža. 
Njihova napredna tehnologija dolazi do 
izražaja kako kod manjih, tako i kod onih 
najvećih i najzahtevnijih projekata. Npr. kod 
''manjih'' događaja kompletna priprema se 
može uraditi direktno na pultu pomoću 
integrisanog 3D vizualajzera koji pruža prilično 
realnu sliku onoga što se u stvarnom svetu 
dešava. Mogućnost importovanja mvr fajlova i 
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različitih dizajnerskih softvera takođe je od ogromnog značaja. A kada pričamo o 
''velikim'', kompleksnim projektima tu na scenu stupa integracija više pultova u istu 
''sesiju'', kao ostalih elemenata koji se koriste na projektu, poput SFX i scenskih 
elemenata koje je moguće kontrolisati sinhrono sa jedno mesta, što pruža sigurnost u 
realizaciji i sinhronizaciji. 
 
Poštovani Radoslave, zahvaljujemo Vam puno na razgovoru.  
 
AVL Projekt iz Novog Sada je ovlašćeni distributer MA Lighting proizvoda. Ukoliko 
ste zainteresovani da se upoznate sa bogatim asortimanom ovog brenda pišite nam 
na info@avlprojekt.rs ili nas pozovite na 021/4720-556. Rado ćemo Vas ugostiti u 
našem show room-u! 
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